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คำนำ

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม   กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์  แผนพัฒนาท้องถิ่น และแผนการดำเนินงาน สำหรับแผนการดำเนินงานนั้น มีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณนั้น ทำให้แนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณนั้น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้นมีการประสานและบูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน/โครงการการจัดทำแผนการดำเนินงานจะทำให้การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีความสะดวกมากขึ้น

แผนดำเนินงานเทศบาลตำบลบุณฑริก ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563 นี้ จัดทำขึ้นเพื่อเป็นเครื่องมือในการบูรณาการแผนงาน/โครงการพัฒนาของหน่วยงานต่าง ๆ ในพื้นที่การดำเนินงานของเทศบาลตำบลบุณฑริก ซึ่งแผนการดำเนินงาน(Action Plan)มีลักษณะเป็นแผนการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่แสดงถึงรายละเอียดแผนงาน/โครงการพัฒนา และกิจกรรมที่ดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณนั้น ในส่วนของแผนงาน/โครงการพัฒนาจากหน่วยงานราชการ รัฐวิสาหกิจ และหน่วยงานอื่น ๆ  ที่เกี่ยวข้อง ยังไม่ได้มีการรวบรวม เนื่องจากมีความจำเป็นต้องเร่งจัดทำแผนการดำเนินงานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น(ฉบับที่ 2)พ.ศ. 2559 ที่กำหนดให้ต้องจัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณ

เทศบาลตำบลตำบลบุณฑริก จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่า แผนดำเนินงานเทศบาลตำบลบุณฑริก ประจำปี พ.ศ.2563 จะเป็นประโยชน์ในการบูรณาการแผนงาน/โครงการของหน่วยงานต่าง ๆ ในเขตเทศบาลตำบลบุณฑริก และสามารถตอบสนองความต้องการตลอดจนเป็นประโยชน์ในการแก้ไขปัญหาของประชาชนในเขตเทศบาลตำบลบุณฑริก และพัฒนาคุณภาพชีวิตของประชาชน เศรษฐกิจและสังคมให้ดีขึ้น
                           
                          อนุมัติ
                                                              
                                                           ดาบตำรวจ
                                      (เสรี  แท่นงา)
                                    นายกเทศมนตรีตำบลบุณฑริก
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